

清河『好嫂子』三年如一日照顾患病小叔子



在清河县坝营镇包李胡村,提起郑红霞,村民都竖起大拇指。2015年,小叔子因意外造成脖子以下无知觉,瘫痪在床,郑红霞三年如一日无怨无悔精心照顾,在村里被传为佳话。

本报邢台台记者 张会武 通讯员 高书敬

1 突生变故,小叔子瘫痪在床

记者见到郑红霞的时候,她正在庭院里帮助弟弟包贵梁进行康复锻炼。“像这样的康复锻炼已经持续了三年,现在俺兄弟已经恢复得非常不错了!”郑红霞高兴地对记者说。

1993年,郑红霞和同村的包贵玉相恋结婚,组成了幸福的小家庭,一家人在一起其乐融融,过着简单幸福的生活。

可是好景不长,结婚的第二年婆婆因病去世,郑红霞和丈夫包贵玉为照顾公公、弟弟包贵梁与他们搬到一个院子里一起生活,照顾一家人的生活起居。

包贵梁患有轻微的智障,沟通交流有一定的障碍,家人不敢让他独自外出。但是为了生计,包贵玉带着弟弟包贵梁去县城洗毛厂打零工,做一些简单的活儿,虽然工资少,但也能解决基本的生活问题。

后来包贵玉外出打工,弟弟就跟着一个亲戚去县城打工,一家人的生活虽然平淡却也很幸福。

在2015年8月的一天,郑红霞正在准备一家人的晚饭,同村村民告诉她贵梁在回家的路上出了点意外,救护车把他送到县里医院了。听到这一消息郑红霞都蒙了,丈夫不在家,公公上了年纪,她赶快给儿子打电话,两个人立即赶到医院。经过医生的抢救和治疗包贵梁保住了性命,但是他脖子以下毫无知觉,医生对他们说,“病人属于肢体残疾,可能将瘫痪在床,生活不能自理,需要家人长期照顾帮助其锻炼康复,但能不能恢复要看病人的身体状况。”听到这样的消息,全家人都非常难过,后来,郑红霞主动担负起照顾弟弟包贵梁的重任。

2 生活不易,她选择了坚强和责任

把弟弟包贵梁从医院接回家后,郑红霞悉心照料,喂水喂饭,端屎端尿,没有一句怨言。

屋漏偏逢连夜雨,就在包贵梁生病后不久,郑红霞的公公又查出胃癌(2016年去世),家里两个病人需要照顾,她每天很早就起床,先做好早饭待一家人吃完后,又匆匆去本村的一个厂子上班,中间还要回来照看一下公公和弟弟包贵梁,帮助贵梁进行康复锻炼。中午下班回来赶紧做午饭,做好后她让老人和孩子先吃着,自

己去喂弟弟包贵梁吃饭。

因为包贵梁不能动,每次喂他吃饭都需要20多分钟,等大家都吃完了,她再赶紧吃顿饭去上班。晚上回家后先和孩子一起去帮助小叔子贵梁做康复,然后再去做饭,照顾一家人吃完,她再去洗衣、拆洗小叔子的被褥,收拾屋子,有时忙完就到子夜时分了。这一坚持就是三年,郑红霞没有一点怨言。经过三年的悉心照料和康复锻炼,目前包贵梁可以拄着拐杖自己走路了,家里的日子一天天好起来。

3 善行义举,爱心接力

在村里提起郑红霞,村民们都赞不绝口。

邻居张印喜对记者说,“红霞不容易,这么多年,一直照顾着贵梁,真是个好女人!”

后来郑红霞打工的厂子搬到了镇上,离家比较远,中午不能赶回家。早饭、晚饭她都能准点做,家务都是晚上回来收拾。中午,郑红霞就让母亲给包贵梁送

饭,帮着照顾他。郑红霞的母亲张树琴说:“我们都是一个村的,小梁也是我看着长大的,我从来没把小梁当外人,孩子也不愿生病,我给孩子送饭,也是减轻我女儿红霞的牵挂,孩子们都不容易。”

照顾婆家弟弟这么多年,没有抱怨吗?郑红霞的回答是那样的真诚:“只要有一口饭吃,就不能让他挨饿。我们是一家人,有一分希望就要尽十分努力。”

都是隔夜酒惹的祸

秦皇岛一男子早高峰被查出酒驾

本报秦皇岛电(记者张辉)晚上喝酒,第二天早晨照常开车,当心酒驾!在秦皇岛,一男子前一天晚上喝了酒,在第二天早高峰时段被交警查个正着。交警提示广大驾驶人,要少饮隔夜酒,切勿存侥幸心理。

7月9日早高峰,秦皇岛市交警三大队五中队民警在西环路与长江中道交叉口开展酒后驾驶查处行动,对一辆本地号牌车辆驾驶人进行检查时,测酒棒报警,民警立即要求驾驶人进行呼气式酒精检测,酒精检测仪显示为58mg/100ml,属于饮酒驾驶。据驾驶人交代,他在前一天晚上曾饮酒。询问过程中,民警获悉,该驾驶人曾于2014年因酒后驾驶被处罚过,这次属于二次酒驾。根据《中华人民

共和国道路交通安全法》的相关规定,饮酒驾驶机动车辆,罚款2000元、记12分并暂扣驾照6个月。

据了解,目前正值世界杯期间,为防止酒后驾驶交通违法行为反弹,秦皇岛市交警三大队对酒驾查处保持高压态势。针对球迷们夜间或凌晨饮酒的实际情况,该大队采取夜间和早晨查酒驾的办法,将22时至凌晨、7时至9时作为整治酒后驾驶的重点时段,对饭店、餐饮、娱乐场所比较集中区域进行管控,以摩托车、私家车、面包车为检查重点,对过往车辆驾驶人采取一问、二闻、三检测的方式逐一检查,严格控制酒驾嫌疑人,确保整治行动不留死角。同时,采取动态巡逻和定点查缉相结合的方式,加大路面查缉力度,依法从严从重处罚。

交通

交通陋习“随手拍” 衡水近400名网友获“红包”奖励

本报衡水电(记者刘涛 实习生李大伟)为了提高广大人民群众参与交通治理的积极性,衡水交警不断创新百姓参与交通管理的新形式,利用自媒体平台开设了为期一个月的红包奖励“不文明交通行为大家拍”活动,举报道路交通违法行为微信红包总金额一万元,交警部门将每天定期向社会通报奖励情况。

此次“不文明交通行为大家拍”活动主要针对行人、非机动车闯红灯、不走人行横道、斜穿马路、跨越护栏;机动车随意变更车道、随意停车上下乘客、车窗抛物;出租车随意停靠路边揽客等不文明行为。该活动相对于广大市民来说操作极其简单,当发现

行人和车辆有交通违法行为时,直接拿起手机拍摄违法图片,违法车辆要能看清号牌、违法人要能看清面部,然后上传至“衡水交警微发布”微信公众平台后台。交警部门每天有专人负责符合条件照片进行审核并随机发放1至10元不等的红包。同时,充分发挥微博和微信公众平台方便快捷、传播迅速的优势,采取图文并茂的方式进行曝光。

截至目前,广大市民踊跃参与,通过“衡水交警微发布”后台上传照片2850余张,群众阅读、转发、分享每期“曝光平台”逾15万人次,先后共有近400名网友获得了“红包”奖励。

沧州交通拥堵指数 连续4个月下降

本报沧州电(记者代晴)7月11日下午,沧州市政府新闻办召开“阳光政务”新闻发布会。沧州市自今年3月份实施交通秩序整治工程以来,交通拥堵指数持续下降,已由1.43下降为1.37。

“严整出秩序、严治出效果”,沧州市公安局交通警察支队大力整治源头交通安全隐患、整治道路交通安全隐患,加强路面交通管控,深入推进农村交通

安全社会化管理、推进中心城区“疏堵保畅”工程的开展。共排查出道路交通安全隐患7881处,整改4107处;查处各类交通违法行为1539673起,处罚量比去年同期提高46.7%;全面推广“任丘经验”,开启“市、乡、村、所、校”五级联动的农村交通安全管理新模式。

截至目前,沧州市交通事故受伤人数、直接经济损失,同比分别下降了13.89%和12.08%。

严打

保定严打土地违法行为 整改10起挂牌督办案件

本报保定电(记者田媛媛)7月11日,保定市召开打击土地违法,维护正常土地秩序新闻发布会。对于10起挂牌督办的典型案件,截至目前已全部整改到位。

今年,保定各级各部门打击违法占地工作进展明显。针对打击违法占地工作,保定市推动全市22个县(市、区)、开发区政府建立健全了县(区)、乡、村三级网格化管理机制。同时,保定市政府对涿州、清苑、唐县等9个县(市、区)进行预警约谈,并对整改后剩余违法占地面积较大的清苑区、涿州市、唐县进行了公开约谈。此外,今年以来,保定市先后组织了4次全市范围内

土地违法整改集中行动。

今年6月,保定市国土资源局对10起典型案件进行了挂牌督办,这10起案件分别为涿州市朱雪涛违法占地案、涿州市韩凤等12人违法占地案、清苑区孙进常违法占地案、清苑区史金刚违法占地案、蠡县梁五一违法占地案、曲阳县甄建刚违法占地案、高碑店曹燕违法占地案、满城区港星纸业有限公司违法占地案、莲池区刘永霖违法占地案、徐水区贾立贺违法占地案。据保定市国土资源局副局长赵志刚介绍,截至目前,以上案件已全部整改到位。

此外,打击违法占地今后将继续保持高压态势。

“燕赵风采”电脑福利彩票开奖公告

3D第2018185期

中奖号码 570

20选5第2018185期

中奖号码 07、08、02、06、19

好运2第2018185期

中奖号码 07、08

好运3第2018185期

中奖号码 07、08、02

七乐彩第2018080期

中奖号码 基本号码:06、22、03、30、07、26、15

特别号码:08

排列7第2018080期

中奖号码 6457294

排列5第2018079期

中奖号码 87109

河北省福利彩票发行管理中心
2018年7月11日